Ferro Design srl

Via Adige,20 21043 Castiglione Olona (Va)
Tel.0331859839 info@ferrodesignsrl

VETRO E INOX
SPESSORE VETRO 8.76
H=40 L=50 SP=25
BASE D42,4  AFOQ7420940 ‘
BASE PIANA AFO7000940 NO NO

SPESSORE VETRO 10-10.76

H=46 L=48 SP=28 L o

BASE D424 AFO05421040
BASE PIANA AFO05001040 DISPONIBILE  DISPONIBILE

SPESSORE VETRO 11.52-12-12.76
H=55 L=55 SP=36 -«
BASE D424 AFO4421340

BASE PIANA AFO4001340 DISPONIBILE  DISPONIBILE

SPESSORE VETRO 16.76-17.52

H=70 L=55 SP=40

BASE D424 AFO01421840

BASE PIANA AFO1001840 DISPONIBILE  DISPONIBILE

SPESSORE VETRO 20.76-21.52
H=70 L=50 SP=45 ‘
BASE D424 AF010422250

BASE PIANA AFO010002250 DISPONIBILE  DISPONIBILE

VETRO 8,76-10,76
BASE PIANA E D42,4
060 SPESS 30

83




304 | 1.4301 satinato
ART @ SPESS.VETRO CFLETIO @ FOROVETRO
G0230840 30 620,76  M8x45 16

12| L8]

M10x50:
{ a

14 8|
304 | 1.4301 satinato
ART, 7] SPESS. VETRO 2 FORQVETRO
G0272140 72 12-21,5 20

o — — Al s
= &

5
ART. E2200300

ART. E40910 D=50 H=40-45 S=8-17,52 '

REGOLABILE

84

\ctiolinna Nlana (Va)

fD Ferro Design srl
45 |

| I TR, 1) i s
12 8
304 [1.4301 satinato
fa. o | sPEsvERD [ALETO | @ FOROVETRO ‘
|G0530640 30 6-12 'M6x40 | 16 ‘
' G0530840 30 1 6-20 M8 x45 16

fissaggio a punto

|

304 | 1.4301
ART. o
G0252040 52

M10x50 )
| Yi

SPESS.
VETRO
8-215

satinato
@ FORO
VETRO
19

REGOLABILE

304]1.4301

ART. B FORQ <
g H SPESS.VETRO VETRO
B 52 4055 6155 2%




Ferro Design srl

Via Adige,20 21043 Castiglione Olona (Va)
Tel.0331859839 info@ferrodesignsrl

PRECISION 3
MONTAGGIO IN APPOGGIO PAVIMENTO

CARICO DI PROGETTO 2 KN
CARICO DI ROTTURA 3,5 KN

L78,5 H97

PRECISION 2
MONTAGGIO FRONTALE A PARETE

CARICO DI PROGETTO 3 KN
CARICO DIROTTURA 4,5 KN

L86 H123

ENTRAMBI I PROFILI HANNO IL GRANDE VANTAGGIO
DI ESSERE REGOLABILI SOLO DALL’INTERNO

85



Ferro Design srl

Via Adige,20 21043 Castiglione Olona (Va)
Tel.0331859839 info@ferrodesignsrl

KIT INOX x TETTOIE IN VETRO
B

ol

FORO VETRO D20 FORO VETRO D20
G3000240-1000 1000 1750 1080 788 G3000340-1000 1000 2900 1080 788
G3000240-12“Q0‘ 1200 1750 1356 949 63000340-1200 1200 2900 1356 949
G3000240-1400 1400 2350 1631 110 G3000340-1400 1400 3300 1631 110
63000240-1600 1600 __ 2350 1901 1211 63000340-1600 1600 3300 1907 1271
e - 3 T e B :

A SMART GLASS SENZA TIRANTE




